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18, rue Condorcet 66000  PERPIGNAN
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Tel : 04.68.66.96.51  Fax : 04.68.50.32.31

CIRCULAIRE n°2








          PERPIGNAN, le 23/09/2006

Cher(e) collègue,


Une petite circulaire pour accompagner l’envoi joint.


Deux urgences :

· le rassemblement du mercredi 27 septembre 14h30 devant la Préfecture pour soutenir les élèves de Charles Blanc, Renouvier et Villelongue sous le coup d’un APRF (arrêté de reconduite à la frontière)

· la grève du jeudi 28 septembre et la Manif perpignanaise 11h Place Arago

Tu trouveras ci-joint une affiche pour chaque date ainsi qu’une pétition du RESF pour s’opposer aux expulsions de nos élèves.
Ci-joint également une charte sur le CSP et la pétition qui l’accompagne pour contrer sa mise en place dans les C.A. et susciter des discussions dans les établissements. (Décisions de la CA Académique). Nous envisageons également dans un proche avenir d’organiser une rencontre débat entre enseignants et chefs d’établissement sur le CSP et autres sujets qui fâchent.
S2 et S3 ont essayé cette année de vous envoyer une Enquête de Rentrée commune pour éviter les redites ! A charge pour vous de nous la faire parvenir au S2. Nous les transmettrons au S3. Même si cela reste un peu contraignant, nous insistons sur la nécessité de remplir cette enquête. Elle permet d’abord d’établir un lien avec le chef d’établissement et lui montrer qu’il ne peut pas faire n’importe quoi ! Et surtout elle nous permet un fonctionnement démocratique en étant mis au courant directement par vous des problèmes que rencontre chaque établissement et d’intervenir en connaissance de cause.

Dernière chose : nous ne parvenons pas à trouver des candidats pour les élections à l’IUFM. Pourriez-vous essayer de motiver les stagiaires de votre établissement ?
Pour finir sur une bonne nouvelle, nous rembourserons désormais les frais de déplacement aux S1 qui habitent loin lorsqu’ils « descendront » à Perpignan pour les AG ou autres réunions. Avec tout le boulot qu’on vous demande, on peut bien compenser un peu !

Merci de votre aide.

Amicalement,








Anne-Marie DELCAMP-ALBITRE
Dernière minute : Nous venons d’obtenir que les TZR affectés hors zone soient rattachés dans leur zone d’origine et perçoivent les ISSR. Voir courrier joint.
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