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	Nouveau calendrier 
et nouvelle organisation des examens
	12 mai 2009


Vous venez de recevoir, parfois plusieurs fois, dans vos casiers une note du Rectorat  concernant votre participation au déroulement des examens. Cette note mérite une explication.
L’opération « Reconquête du mois de Juin » (on se croirait en Afghanistan) a été expérimentée en 2008 dans quinze départements pilotes (académies de Rouen, Dijon, Amiens, Besançon ainsi que les départements de la Lozère et du Vaucluse).
Le principe en est le recul des dates de tenue des conseils de classe et des épreuves du baccalauréat de manière à essayer de récupérer trois semaines de temps scolaire (objectif ministériel). Les chefs d'établissement doivent veiller à ce que les cours et activités pédagogiques puissent se poursuivre dans de bonnes conditions matérielles le plus tard possible, par un aménagement de l'emploi du temps des classes qui tienne compte de la disponibilité effective des enseignants.
Cette nouvelle organisation est généralisée à l’ensemble du territoire pour cette année :
· La surveillance des épreuves est assurée majoritairement par des personnels non-enseignants ou des vacataires afin de permettre aux professeurs d’assurer leurs cours.

· Le nombre de centres d’examen augmente, permettant ainsi à plus de candidats de composer dans leur établissement.
· La rémunération afférente à la correction des copies d’examen est revalorisée et fixée à cinq euros pour toute copie corrigée et ce dès la première copie (pour les séries générales et technologiques) (Décret n° 2008-524 du 3 juin 2008). « Cette majoration permet de prendre en compte le fait que la correction de copies se cumule avec la poursuite de l'activité d'enseignement et constitue donc une activité supplémentaire », dixit le ministre de l'éducation nationale.
Le SNES académique a demandé au Rectorat que le détail précis des sommes versées à titre d’indemnités d’examen soit fourni à chaque examinateur.
Afin de pouvoir le vérifier ultérieurement, nous vous demandons de conserver précieusement une copie de vos fiches d’indemnités.
Remarquons que les indemnités versées aux personnels de direction et aux gestionnaires d'établissements seront, quant à elles, majorées de 100 % !

Veillez à ce que le total des heures de surveillance et des heures de cours ne dépasse pas votre temps de service. En cas de dépassement, il faut exiger le paiement d’HSE . Gardez les justificatifs.
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